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Zvolebnieva sa. Politické strany začínajú svoje volebné kampane. Z každej politickej strany sa na NÁS
VOLIČOV opäť budú “valiť” predvolebné sľuby.

Túto situáciu za 34 rokov už dôverne poznáme. Napriek všetkým predvolebným, evidentne nesplneným sľubom,
vyhláseniam a záväzkom, sme MY, naša spoločnosť a štát v priamom v existenčnom ohrození. Ak politici
neuvádzajú svoje prevolebné sľuby a volebné programy do života, neplnia svoje verejne deklarované
záväzky, ba konajú priamo v rozpore s nimi, musíme do rozhodovania o našej spoločnosti vstúpiť MY ĽUDIA.

Dnes už nie je možné pokračovať v zabehanom spôsobe získavania hlasov voličov v zmysle predvolebnej lži
“Čo vám my sľúbime, to vám nikto nesplní” z dôvodu, že je priamo ohrozená naša existencia, sú ničené
služby v oblasti zdravia, ochrany majetku, prebieha deštrukcia rodiny, ďalšie generácie sú zbavované
budúcnosti… Vidíme, že podmienky nášho prežitia sú systematicky ničené a MY ĽUDIA sa dnes nachádzame v
stave krajnej núdze.

Preto vám – politici – oznamujeme nasledovné: CHCETE OD NÁS VOLIČOV MANDÁT NA SPRÁVU NÁŠHO ŠTÁTU?

Základným predpokladom pre získanie nášho hlasu vo voľbách, je právna suverenita Slovenska. Čo to
znamená? Pravidlá nášho života (legislatíva) na Slovensku musia byť určované, definované tu. NAMI! Nie v
zahraničí. Musia vyhovovať nám, nie zahraničiu. Chceme také pravidlá nášho života v našom štáte, ktoré
obyvateľom Slovenska zabezpečia plnohodnotný, kvalitný a bezpečný život.

TAK SI VÁS OTESTUJEME

V súčasnosti sa nás bezprostredne dotýka ohrozenie nelegálnou migráciou, pobytom cudzích osôb
prinášajúcich kultúru nekompatibilnú s naším spôsobom života. Vidíme, čo priniesla podpora nelegálnej
migrácie a migrantov do života iných spoločností – Nemecko, Francúzsko… Vieme to, pretože to máme pred
očami a kto nie je slepý vidí, aké problémy sú do našej spoločnosti vnášané podporou nelegálnej migrácie.

Je šokujúce vidieť, že budúce problémy do našej spoločnosti vnášajú práve tí, ktorí nás majú zastupovať a
chrániť.

Pred žiadnymi voľbami nikto z politikov nikdy nepovedal, že plánuje Slovensko zničiť, rozvrátiť
hospodárstvo, zničiť bezpečnosť, obranu, zničiť možnosti byť slobodný vo svojej vôli žiť, podnikať a
tvoriť. Žiadna politická strana nemala nič také vo svojich volebných programoch. Tak prečo sa dnes
potýkame so stavom všeobecného rozvratu našej spoločnosti a osídľovania nášho územia kultúrne
nekompatibilnými migrantami?

ĽUDÍ, od ktorých pochádza mandát pre správu Slovenska ZAUJÍMA odpoveď na otázku:

Urobíte v rámci vykonávania Vašej práce, za ktorú ste mimochodom nami a nadštandardne platení to, že
zodvihnete svoju ruku v prospech odstránenia nadradenosti cudzej legislatívy nad našu vlastnú
legislatívu?

TRVÁME na vašej povinnosti nás zastupovať a chrániť, a bezodkladne sa zasadiť o ukončenie podpory
nelegálnej migrácie v SR. Nie je dôležité, ako budeme túto vynútenú podporu nazývať – povinné kvóty alebo
dobrovoľná solidarita. Výsledkom je to isté – reálne bezpečnostné ohrozenie spoločnosti.

V nadchádzajúcich voľbách sa opäť budete uchádzať o hlasy NÁS voličov. Nemusíte vyhlasovať, čo všetko
urobíte pre NÁS ĽUDÍ, keď budete zvolení. Dnes, PRÁVE TERAZ STE UŽ A EŠTE “VOLENÍ ZÁSTUPCOVIA ĽUDU” *. Už
dnes – nie až po voľbách – máte možnosť ukázať nám, ako nás zastupujete. Tak zodvihnite ruky za ukončenie
nelegálnej migrácie, osídľovania SR príslušníkmi nekompatibilnej kultúry!

Naozaj zastupujete NÁS ĽUDÍ, voličov? DOKÁŽTE TO! TERAZ HNEĎ! Môžeme vám MY ĽUDA vôbec dôverovať? DOKÁŽTE
TO! TERAZ HNEĎ! Nie až po voľbách pod podmienkou zvolenia!

Nezablokovaním nelegálnej migrácie vyhlasujete, že bezpečnosť obyvateľov Slovenska nie je to, čo
presadzujete. Tým prejavujete svoj postoj – NIE SOM ZÁSTUPCOM VOLIČOV. Pre nás ste s takým postojom
nevoliteľní.

MY riešenie poznáme – poznáte ho aj vy?

Vašu odpoveď čakáme v lehote 5 kalendárnych dní v písomnej forme. Stačí mailom z neanonymnej adresy
odosielateľa. Vaša odpoveď (aj neodpoveď) bude zverejnená na stránke Spolok ARCHA, o.z. (spolok-
archa.info)



vysvetlivka (*) – uvedené sa týka politikov a politických strán s aktuálnym zastúpením v NR SR. Politikov
a politických strán v súčasnosti bez poslancov v NR SR sa budeme pýtať na záruky, že po delegovaní do NR
SR urobia to, čo je zmienené v texte

MY ĽUDIA
Spolok Archa, o.z.

***
článok s vyššieuvedeným textom je zverejnený na stránke https://spolok-archa.info/otvoreny-list-volicov-
politickym-stranam-a-predsedom-politickych-stran/

Pod článkom sú uvedení niektorí z voličov - signatári Otvoreného listu.

Odpovede kompetentných z oslovených politických strán budeme zverejňovať pod zoznamom signatárov v plnom
rozsahu

https://spolok-archa.info/otvoreny-list-volicov-politickym-stranam-a-predsedom-politickych-stran/

